

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第727期 | 2023年11月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

武汉邹明利再次被关洗脑班迫害

【明慧网】10月19日，仙桃市法轮功学员陈晔被武汉市硚口区公安局绑架、非法拘留10天。与陈晔一同被绑架的武汉婆婆邹明利（七十多岁），当天被绑架到武汉市硚口区额头湾洗脑班非法关押。

硚口区公安局称收到一封举报额头湾洗脑班迫害邹明利的信，因此绑架二人。邹明利此前在额头湾洗脑班时被吊起来铐着折磨，手铐嵌进肉里，关节血肉模糊。洗脑班逼迫她在地上爬一整天，用这种方式来羞辱人格、摧毁人的尊严。洗脑班还将邹明利像上吊一样地绑在室外的树上，威胁她：“死了算自杀。”硚口区公安局明知额头湾洗脑班迫害邹明利已经构成犯罪了，接到举报后不仅不处理，还助纣为虐，将邹明利再次送到额头湾洗脑班，完全是打击报复。堂堂公安局，不抓罪犯，反倒帮着黑社会折磨善良的老人。

陈晔可怜邹明利无家可归、身体遭受严重的摧残，因此收留她照顾她几天。硚口区公安局颠倒黑白，将这样的善举竟污蔑成是这两个老婆婆是在谋划非法组织，实在可笑。硚口区公安局因为陈晔做了好事，反倒拘留她，甚至连续几天不给饭吃。

此前硚口区公安局在陈晔家楼下蹲坑了好几天，监听邹明利的手机。参与绑架的还有仙桃市国保的曾敬文。◇



家人信大法得福报

【明慧网】我是一九九八年十月得法的老年大法弟子，今年八十九岁了，我没上过学，四十三岁那年丈夫就过世了，那时孩子还都没成家，大儿子二十一岁，家里抚养四个子女的重担都落到我一个人身上，我在城办企业干临时工，靠拉小车（人力马车）拉沙子，每车沙子都有1200斤重，真是又苦又累，苦不堪言，累出一身病，头痛，腰脱，心脏病（有时清晨心脏还偷停）、腿疼，到夏天还穿着棉裤。

从我喜得大法那天开始，我就把过去常吃的药都扔了，一身病很快都好了，如今八十九岁的我，耳不聋眼不花，记性比年轻人都好。不仅我在大法中受益，我的儿女们也受益了，他们都支持我修炼，下面说一下他们得福报的几件事。

小儿媳宫外孕不治而愈

有一天，小儿媳肚子往下坠着疼，上医院检查说是宫外孕，需要做大手术，儿子找了出名的妇科主任王大夫主刀。儿媳一听说要开刀做手术，吓得走路腿都发软，儿媳回家跟我说我不想手术，我说：“那就看大法书吧，大法师父能救你。”

小儿媳看我一身的病都好了，很相信大法，就看起了大法书，看了有四、五天，儿媳突然对我说：“妈，好像胎排出来了。”我问：“你怎么知道？”她说她尿出一个大血块来，后来用试纸测试呈阴性。儿媳高兴地说：“不用手术真的好了。”

事后儿子跟王主任说了这事，王主任说：“我当大夫这么多年，还没听说过宫外孕胎儿会自己排出体外，真是奇迹啊。”



大儿子的瘤子消失了

我大儿子在外地居住。有一年他腰疼，一检查被确诊为肾上有瘤子，需要做手术，我知道后给大儿子打电话，让他诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”。儿子很相信，天天念。有一天，他打电话高兴地告诉我，他又去检查了，结果是肾上的血管粗，不是瘤子，不用手术了。通过这件事他更相信大法了。

孙子考上研究生

我孙子他考研没考上，在家准备复习明年再考。正赶上我地封城，我家小区也封了，出入要通行证，学员送资料进不来。我孙子从小就相信大法，也支持我修炼。我让孙子去取资料，他到小区大门外把资料取回。还有一次，学员到我家来取资料，也赶上封小区，我孙子在阳台上看学员来了，他赶快跑下楼，把资料交给学员。

在做完这两件事后没几天，他意外地收到了报考研究生的那所大学的通知书，让他去面试。孙子也知道自已得福报了，高兴地和我说：“奶奶，快替我谢谢师父。”我说“不仅我要谢谢师父，你也要谢谢师父。”

在我二十多年的修炼中，儿女们都很支持我做三件事，给我提供很多有利条件，我们都感受到大法的洪恩、师父的慈悲救度。◇

文：大陆大法弟子晓慧

武汉女青年被迫离家 家属控告参与迫害的警察

【明慧网】武汉东湖新技术开发区 33 岁的法轮功学员张慧琼女士，不堪警察的骚扰、关押威胁，二零二二年二月被迫离家，流离失所，她被非法网上通缉。警察、街道办、村委多次骚扰、威胁张慧琼家属以及亲属。二零二三年十一月张慧琼的亲属向检察院、省公安厅纪检组、监察局等单位控告东湖新技术开发区国保大队长高飞、东湖新技术开发区警察孙富利、孙军、舒坦、史雪荣。

二零二一年十二月二十一日，武汉东湖新技术开发区分局国保及武汉东湖新技术开发区分局花山派出所警察在花城家园社区工作人员的带领下到张慧琼所居住的花城家园李园，以监控拍到张慧琼发真相资料为借口非法抄家。此前一天，花城家园社区工作人员以查疫情为由，打电话问到了张慧琼的身份证号，第二天一同和五六名警察一起入室抄家。

为首抄家的警察是孙富利和孙军，其他人员未告知身份信息。仅凭一张空白的所谓“搜查证”，把张慧琼的笔记本电脑（2 台，其中一台电脑属于武汉软通动力有限公司），手机（4 部），iPad（1 台），打印机（1 台），读卡器一个，打印纸（1 箱），书籍（十几本），真相资料若干本等东西抄走，并把张慧琼绑架到了花山派出所。当天晚上张慧琼被送入武汉第一拘留所非法拘留十五天，警察未通知任何家属，未给行政拘留通知书。

二零二二年一月七日，张慧琼被花山派出所的警察舒坦及另外三名警察从武汉第一拘留所带到花山派出所，以案件转为刑事案件为由当晚把张慧琼送到武汉第一看守所，因张慧琼未接种新冠疫苗，被武汉第一看守所拒收。花山派出所警察打电话欺骗张慧琼的家属来办理“取保候审”手续，等家属赶到花山派出所，变成了要家属劝张慧琼

接种新冠疫苗。张慧琼拒绝接种疫苗，被非法关押在花山派出所一晚。

二零二二年一月八日早上，张慧琼被花山派出所警察带到花城家园卫生院接种新冠疫苗，张慧琼拒绝接种，随后警察把张慧琼带到武汉第一看守所，被武汉第一看守所拒收，当天下午，家属来办理取保候审手续后，张慧琼回到家中。

二零二二年二月，警察打电话让张慧琼过去录口供，家属到花山派出所发现，花山派出所对此事完全不知，而且在花山派出所通讯录上查不到来电警察的电话。为避免被进一步迫害，张慧琼被迫离家、流离失所，后被非法网上通缉。

此后，东湖新技术开发区分局警察，花山派出所警察，张慧琼户籍所在地汪集派出所警察，街道办，村委多次上门或者电话骚扰张慧琼家属以及直系亲属，并威胁找不到张慧琼照样判她三年，找不到张慧琼就给取保候审担保人判刑，找不到张慧琼就找张慧琼的父母等等。

张慧琼，大学本科学历，就职于武汉软通动力有限公司。她修炼法轮大法，仅仅是按照“真、善、忍”的标准做一个好人，发资料告诉世人躲过瘟疫的方法，何罪之由？何以被迫害得流离失所，全家被骚扰得不得安宁。法轮功教人按照“真、善、忍”修心向善，绝对不是邪教，张慧琼也没有破坏任何法律实施。翻遍中国的法律，没有任何一条法律能证明张慧琼的行为有罪。

为此，二零二三年十一月张慧琼的亲属向武汉市东湖新技术开发区检察院、武汉市公安局武汉市东湖新技术开发区分局、武汉市公安局武汉市东湖新技术开发区分局花山派出所、湖北省纪委监委驻省公安厅纪检组、武汉市监察局邮寄了《解除取保候审撤案申请书》、《解除

扣押物品申请书》、《排除非法证据申请书》，以及《刑事控告状》控告东湖新技术开发区国保大队长高飞、东湖新技术开发区警察孙富利、孙军、舒坦、史雪荣，要求追究他们先抓人，再搜查证据，立案程序违法；对张慧琼采取的刑事强制措施违法，涉嫌滥用职权罪、非法拘禁罪；持空白搜查证搜查行为违法，对个人合法财产扣押不归还违法等等违法行为的责任。并要求解除对张慧琼不当的强制措施，恢复张慧琼的人身自由，依法归还非法扣押的张慧琼的个人合法财产。

同时，家属向武汉市公安局武汉市东湖新技术开发区分局邮寄了《信息公开申请表》，要求公开抄家人员的个人信息、执法视频、公开公安部制发的与《最高法院、最高检察院关于办理组织、利用邪教组织破坏法律实施等刑事案件适用法律若干问题的解释》（法释〔2017〕3 号）第十五条相适应的部门规章或规范性文件。等等。旨在希望警察能保护公民人身权、财产权，制止冤假错案的发生。同时避免冤假错案的发生而导致公安机关办案人员被终身追责，以及其上级领导因“重大决策领导负责制”而被终身追责。◇

武汉新闻简讯

武汉市汉阳区习国秀被绑架

武汉市汉阳区法轮功学员习国秀，约在 10 月 25 日，遭不明真相的人恶告，被武汉市汉阳区四新派出所警察一直跟踪到家里，非法抄家、绑架，目前习国秀下落不明。

武汉张爱玲被非法关押 15 天

武汉市法轮功学员张爱玲 10 月 18 日上午准备上班，被堵在楼梯口的武汉市徐家棚街余家头派出所警察绑架，劫持到余家头派出所，后又劫持到武汉市第一拘留所非法关押 15 天。◇